

《全国乘用车市场信息联席会》·每日新闻

2012年2月10日 星期五(第2165期)

主 办：全国乘用车市场信息联席会秘书处

主 编：朱 霖

地 址：上海市曹杨路540号中联大厦1901室

责任编辑：杨 华

电 话：(021) 52680968

E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

新闻概要

1. 动力更强 奥迪TT RS Plus官图正式发布
2. 新设计风格 三菱OUTLANDER新车型官图
3. 东南V5或于北京车展首发 7月正式下线
4. 全球同步 标致4008有望4月21日国内上市
5. 大众高管评估宝腾工厂 或将投产马来西亚
6. 汽车召回条例征求意见 轮胎被列入召回范围
7. 去年汽车进口首超百万大关 同比增27.69%
8. 工信部：加大新能源汽车装备工业建设

1. 动力更强 奥迪TT RS Plus官图正式发布

日前，奥迪正式发布了TT RS Plus版的官图。这款车的动力输出比TT RS增加了20马力/15N·m，达到了360马力/465N·m，该车将于3月的日内瓦车展正式发布。

奥迪了TT RS Plus有着轿跑和敞篷版两种车型，与TT-RS不同，该车采用新的格栅设计，在中网上镶嵌了TT-RS Plus的标识。后视镜壳由碳纤维增强聚合物(CFRP)打造而成。RS版标识性的双椭圆形排气尾管换用为黑色的。

此外，新车的发动机盖板采用碳纤维打造，挡把采用了铝制装饰和TT RS Plus标识。19英寸轮毂也有一些变化，黑色辐条连接轮圈的地方被喷涂为红色，有着很强的辨识度。

动力方面，奥迪了TT RS Plus依旧搭载现有TT-RS车型上使用的2.5L TFSI涡轮增压发动机。最大功率输出达到360马力，峰值扭矩为465N·m，比老款提升了20马力、15N·m。

在7速S tronic自动变速器的帮助下，新车百公里的加速时间为4.1秒，而手挡为版本4.3秒。敞篷版则达到了4.2秒（手挡

为4.4秒)，电子限速为280km/h，并继续搭配quattro全时四驱系统。

TT RS Plus轿跑版手在德国的售价为60650欧元（手挡）和62800欧元（自动挡），敞篷版的售价为63500（手挡）和65650（自动挡）。约合人民币50.7万元-54.85万元。

[返回](#)

2.新设计风格 三菱OUTLANDER新车型官图

前段时间曾有一张三菱新车的局部预告图曝光，近日这款名为OUTLANDER Crossover的全新SUV车型的完整图片和资料被曝光了出来。

从外观上看，新车沿用了PX-MiEV概念车的设计风格，外观设计更加时尚动感，前大灯中组合了日间行车灯以满足欧洲相关安全法规。

动力方面，这款车将搭载2.0L MIVEC汽油发动机和2.2L MIVEC柴油发动机，传动系统方面，除了手动变速箱三菱还为这款车准备了一款全新的6速自动变速箱。消费者可以选择两驱车型和四驱车型。此外，这款车还会推出插电式混合动力车型。目前并没有这款车的详细信息，所以我们还不能确定这款车的真实身份，我们只能等待官方的消息。

[返回](#)

3.东南V5或于北京车展首发 7月正式下线

近日有媒体称，东南新车V5或于北京车展首发亮相，新车有望在今年7月正式下线，届时将公布正式名称，预计第三季度量产并上市销售。

外观方面：根据之前曝光的路试谍照来看，V5的路试车型与概念车造型基本一致，但是在前脸处有所改动，概念车上独特霸气的进气格栅改为横条状设计，中规中矩。车尾则配备了霸气的扁平双尾排设计。

车身尺寸：此前亮相的东南V5概念车的长宽高为4560*1765*1435mm，轴距为2620mm。比V3菱悦长了100mm左右，车身尺寸也有所增大。从曝光的谍照来看，该车的车厢空间明显更大一些，尤其是后排空间比V3菱悦更宽敞。

配置方面：新车将配备智能巡航、LDWS(车道偏移侦测警示系统)、ACC(主动式定速巡航)等系统。7安全气囊设计、ABE、ESP、BAS等安全性配置也都具备。

动力方面：东南V5将搭载1.8升发动机最大功率106kW(144马力)，扭矩峰值可达178N·m，配备了一款CVT无极变速箱，相较于1.5L的V3菱悦更加先进。

4.全球同步 标致4008有望4月21日国内上市

日前得到消息，标致4008有望于4月21日国内上市，据悉这款新车将以先进口后国产的方式销售，先期对手锁定雷诺进口科雷傲，国产后对手锁定日产逍客。

新车平台：标致4008与三菱ASX共享技术平台，长宽高为4340mm/1800mm/1630mm，相比3008略小，而外观上采用了标致HR1概念车的风格，前脸的隔栅、大灯以及保险杠。

新车动力：标致4008分别搭乘多款汽油和柴油发动机，其中汽油发动机方面提供最大马力为116匹的1.6升(相应配备5速手动变速器)和最大马力为150匹的2.0升(相应可选配5速手动变速器或CVT变速器)共两种选择，柴油发动机方面配有最大马力为112匹的1.6升HDi FAP（相应配备6速手动变速器）和最大马力为150匹的1.8升HDi FAP（相应配备6速手动变速器）两种选择。

5.大众高管评估宝腾工厂 或将投产马来西亚

大众在马来西亚投产的计划可追溯到2007年11月，但经过为期12个月的协商宣告无果。

据报道，大众汽车高管当前正在马来西亚考察评估宝腾工厂，为将来使用宝腾工厂生产大众车型作铺垫，大众有意将马来西亚打造为新的生产中心。

消息称，上个月大众汽车合作伙伴DRB-Hicom集团同意购入宝腾43%比例股权后，大众已经派遣管理层成员在内的高层人士考察宝腾控股公司的运营情况，评估宝腾马来西亚工厂是否适合生产大众车型，为潜在的合作关系铺垫；大众考虑以马来西亚为制造中心扩张产能，面向整个东南亚市场。

2月9日，大众汽车官方在一封电子邮件中表示：“大众仍在寻求当地的市场机遇。马来西亚市场对于大众集团具有高度的重要性。”而马来西亚侨丰控股（OSK Holdings）公司分析师Ahmad Maghfur Usman指出，大众可以借此机会提高在印尼和泰国等市场的份额。

大众在马来西亚投产的计划可追溯到2007年11月，但经过为期12个月的协商宣告无果。2010年，大众曾与DRB-Hicom集团签署谅解备忘录，将从2012年起在DRB-Hicom位于马来西亚北干（Pekan）的工厂组装3款车型。

[返回](#)

6. 汽车召回条例征求意见 轮胎被列入召回范围

日前，国务院法制办全文公布《缺陷汽车产品召回管理条例(征求意见稿)》，向社会各界征求意见。新条例不但增加强制性召回和加大惩罚力度，还明确将轮胎列入召回范围之内。有车主表示，“车子如果遇到质量问题，可以适用新条例去维权，就更有信心和保障了。”

新条例对“缺陷”和“召回”进行重新定义，“缺陷”是指由于设计、制造、标识等原因而在某一批次、型号或者类别的汽车产品中普遍存在的危及人身、财产安全的不合理的危险；而“召回”则是指汽车产品生产采取修正或者补充标识、修理、更换、退货等措施，预防和消除缺陷的活动。

对比现行的《缺陷汽车产品召回管理规定》发现，新条例召回内容有所扩大，缺陷汽车召回包括旧车换新车及退货。其中，新条例特别明确将轮胎列入召回范围之内，第26条规定：“汽车产品出厂时随车装备的轮胎存在缺陷的，由汽车产品的生产者负责召回；未随车装备的轮胎存在缺陷的，由轮胎的生产者负责召回。”

还发现，新条例还加大了对违反相关规定的处罚力度，最高处50万元以上100万元以下的罚款，或处缺陷汽车产品货值金额2%以上10%以下的罚款。

[返回](#)

7. 去年汽车进口首超百万大关 同比增27.69%

昨日，从海关总署获悉，去年我国进口车市场表现突出，全年进口汽车数量首次超过百万辆大关，达到103.89万辆，同比增长27.69%。

据经销商分析，进口车持续攀升的原因是部分消费者对豪华车和高端SUV的偏爱，尤其是在北京市场限购后趋势表现更为明显。市场公开数据显示，去年月均进口超过8.66万辆，创历史最高。

另据中国汽车工业协会统计整理的汽车商品进口数据显示，去年我国汽车累计进口金额达430.88亿美元，同比增长40.63%。

[返回](#)

8.工信部：加大新能源汽车装备工业建设

工业和信息化部党组成员、总工程师朱宏任7日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示，2011年工业经济运行基本平稳，据国家统计局统计，2011年全国规模以上工业增加值同比增长13.9%，工业生产在上年快速恢复的基础上继续保持平稳较快增长。分行业看，原材料行业增长12.6%，消费品工业增长14.1%，装备制造业增长15.1%，电子制造业增长15.9%。

朱宏任表示，工信部2012年将全面推进工业转型升级，全年中央预算投资150亿元作为重点产业振兴和技术改造专项资金，加大对节能与新能源汽车装备工业核心能力建设、工业节能减排的支持力度，18个工业行业淘汰落后产能工作进展良好。公告的2255个企业落后生产线基本已经关停。65-45纳米集成电路制造工艺实现量产。组织开展了重点稀土产区的联合检查。

[返回](#)

每日新闻摘要

1. 吉利汽车销售新车达38477辆，仅次于上海通用、上海大众、一汽大众、东风日产、北京现代，位列全国乘用车车企第六、自主品牌车企第一，实现了龙年开门红。
2. 今年1月，尽管中国乘用车销量出现23.81%的大幅下降，豪华车市场却仍然一枝独秀，宝马、奥迪等品牌继续延续其在华强势表现，中国也成为各大豪华车企业最为重要的市场之一。
3. 长安汽车在经历了去年3季度的业绩低点后，公司业绩有望逐步反弹，新产品的上市有助于长安本部减亏，同时福特加大对华投入也将提升参股公司盈利能力。
4. 根据戴姆勒集团日前发布的2011年第4季度及全年财务报表，其去年总销量、营业收入及利润均明显增长，第4季度净利润同比增幅约为6成，涵盖卡车业务在内总销量突破200万辆。
5. 据报道，宝马北美公司首席执行官Ludwig Willisch透露，2012年宝马在美国的产能或将首次突破30万辆。
6. 据南非汽车制造商协会NAAMSA (National Association of Automobile Manufacturers of South Africa) 日前公布的数据，2012年1月份南非的新车销量为48,251辆 (包括奔驰南非的销量)，同比增长7.0%，去年同期的销量为45,107辆。

[返回](#)